

## ЄВРОПЕЙСЬКА МЕРЕЖА ВИКЛАДАЧІВ – СТВОРЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Сук О.П.

*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Одним з головних пріоритетів Болонського процесу є створення європейського освітнього простору (ЄОП). НТУ «ХПІ», що активно долучився до цього процесу, продовжує рух до мети разом зі своїми колегами з багатьох країн Європи, застосовуючи різноманітні інноваційні засоби. Одним з дієвих інструментів розбудови ЄОП є участь викладачів університету в соціальних мережах, які об'єднують викладачів вишів з різних країн Європи. Зокрема саме у такий спосіб протягом 2009 – 2011 років група викладачів і співробітників НТУ «ХПІ» активно співпрацювала зі своїми колегами з Литви, Бельгії, Португалії, Швеції, Румунії та чотирьох університетів Молдови в межах проекту програми TEMPUS IV «Освітня мережа викладачів Захід - Схід» (WETEN) [1].

Подано огляд дистанційних курсів, розроблених в межах проекту, перші результати їхнього впровадження в навчальну та навчально-наукову практику університету. Висвітлено результати міжнародного семінару «Професійні стандарти викладачів вищої школи», що відбувся в НТУ «ХПІ» за підтримки проекту WETEN в листопаді 2010 р. Привернуто увагу до особливостей і можливостей інтерактивного Інтернет-ресурсу [2], який є продовженням проекту й працює з листопада 2011 р. Зроблено стислий огляд монографії [3], та науково-методичного посібника [4], які були видані за підтримки проекту і містять найновішу інформацію щодо методів і технологій електронного навчання.

Здобутки та результати проекту WETEN наочно підтверджують ефективність мережевого підходу до професійної комунікації в сучасному світі.

Література:

1. Western-Eastern Teacher Education Network - <http://www.weten.org/>
2. Консультаційна служба ЦДО - <http://cde.kpi.kharkov.ua/cdes/ODLC.htm>
3. Руткаускьене Д., Сук А. Ф. и др. Технологии и ресурсы электронного обучения – Харьков: Изд-во «Точка», 2011. – 352 с.
4. Сук А.Ф., Синельник И.В., Синельник А.В. Компьютерный лабораторный практикум по физике / Учеб. - метод. пособие. – Харьков: Изд-во «Точка», 2011. – 247 с.